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3adavya yugpamu,
3KCcriepuMeHm,
6eceoa...

Pewau — u xdem mebsi
rnob6eoa!



1. TPEHNPOBOYHbLIN TECT;

2. KayecTBeHHble 3agauum;

3. KonuyectBeHHbIe 3a4a4um;

4. OTabix nocne «6osAy;

5. dKkcnepumMmeHTanbHoOe 3agaHue;
6. [loaoBeaeHne UTOros;

7. [lomaluHee 3agaHue.



TpeHUpPo8OYHbLIU Mecm:

1.Kakas eguHuua sBnsieTc OCHOBHOU eAUHULIEU OaBNeHus B
MexayHapogHou cucteme?
A. xoynb (k) B.Mackans ([Ma) B.HbtoToH (H) . Kunorpamm (kr)

2. Kakon bykBon obo3HavaeTca naBneHune?
A.m B.F B.p r.s

3. Mo kakou chopmyrie BblUUCNAETCA AaBneHne TBepAabixX Ten?
A. m=pV b. p=F/S B. F=mg [ S=ab

4. Y710 60nbLe 25 rfa unu 0,25 klMa?
A. 25rla b. 0,25kla B. PaBHbI [. Bonpoc He nmeet cmbicna

5. Kak uameHuTcsl gaBneHue YyernoBeKa Ha Norsl, ecriu OH BCTAHeT Ha
oAHYy Hory?

A. He namenuntca b. YBenuuutcsa B 0,5 pasa B. YMeHbLWNTCA B 2 pasa
[. YBenununtcsa B 2 pasa



lIpoeepb cebsi!
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KayecmeeHHbIe 3adaYu:

1. NMoyemy Ha gepeBAHHOM TabypeTe
CUOeTb XXECTKO, B TO BpeMsl KaK Ha
CTyne, TOXe AepeBAHHOM, HUCKOJIbKO
He XXeCTKO?



KayecmeeHHbIe 3adaYu:

2. 3a4em ona npoesna no
OonoTucTbiM MecTtam ﬂ
[enaroT HaCTUN 13 XBopoc 4
Ta, OpeBeH Ui OOCOK?




KayecmeeHHbIe 3adaYu:

3. CamoneT nmeert Lacecu
AN nocagky Ha 3emMrnio.

YTo Hago caoenaTtb, YTOOb
NPUBOOHATLCA?

4. [loyemy TaHK He
Ha Konecax, a
Ha ryceHuuyax?




KonuyecmeeHHbIe 3a0avu:

1 YPOBEHb. Onpenenute naenexue tanka IC — 2 maccoi 451
Ha 3eMIt0, ecnu nnowanb O4AHOM ryceHuubl paBHa 1,5 M2 .
(OTBeT: p =150 kla)

2 YPOBEHb. Y3HaB BaxHble cBefeHusi, HeMeLkuii conaart
nobexan K CBoMM ¢ oHeceHmneM vYepes norie aumon. Macca ero 80
Kr, a nnowaab nogows ero obyen 500 cm?. Kakoe gasrieHue oH
oKasblBas Ha cHer? [lpoBannTcsa OH UMK HET, eCNU Nefd Ha pedke,
00 KOTOPOW conagart BCce-Taku goLlen, BblAepXMBAET AaBreHne
10000 Ma? (OT1BeT: p = 16 klla)

3 YPOBEHb. Maptusaxbl pelumnu nonuTs Yaii Ha npueane.

[Tnowanb aHa kotenka pasHa 1300 cm?. Belunucnute, Ha CKOMbKO
YBENMMUNTCS JaBNEHNE KOTemnkKa Ha NeHeK, eCrniv B HEro HanuTb Boay

obbemom 3,9n. MNnotHocTb Boabl 1000kr/m3. (OTBeT: p = 300 Na )



-Ka, nneyu pacnpsamure,
NogHuMuTe, onyctuTe!
BnpaBo, BNeBO NOBEPHUTECD,
PyK KoneHaMu KOCHUTECD.
Cenwu, BCcTanu, cenu, BCctTanu
N Ha mecTe nobGexanwu.
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JKcrepumMmeHmarsbHasl 3adaya:

Onpepenute gaBneHne y4yeHUKa Ha non:
: YYEeHUK CcTOUT Ha 1 Hore;
: YYEHUK CTOUT Ha 2 Horax;

: YYEHUK CTOUT Ha 2 HOrax u OEPXUT
B pyKax Apyroro y4eHuKa;

. YHEeHUK npucesi Ha KOpTo4Ku, He
OTPbIBaA NATOK OT MOoJia,

. cAaenaTtb BbIBOA.



Macca y4yeHuka (m)

3arotoBKa oTnevyartka HOrm y4yeHuka
Kaxxaou KomaHabl (S)



PewleHune:
p=F/S
F = mg

p:

OTBeT:






fipumeHeHue 3HaHuUU o
daesieHuUU meepobix mesi




naBrieHue Na

Kuonka 300 MlMa
Koneca BaroHa Ha penbChbl 290 Ml la
ABTOMOOUNSA Ha gopory 500 kl'a
dyHaameHT OCTaHKMHCKOW 270 kla
BaLlHM Ha rno4By

[yCeHuLbl TaHKa Ha Mo4By 50 kl'la
Horu yenoseka 25 kl'la
NbKK Ha cHer 7 Kl'a
Ilexxalmnm 4yenoBeK Ha ornopy 3 klla




llomawHee 3a0aHue:

Ne382, 389
KpoccBop/d - HA0bopoT

aKcnepmmeHTanbHoe
3afaHue «[laBneHue
KYXOHHOIO CTOM1a Ha Nnosi»



Kpocceopo - Hao6bopom

PRI
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- Korpga »xanut oca, TO OHa OKa3bIBaeT Ha
KOXY YenoBeKa AaBrieHue
300 mnpa.fa (300 000 000 000 Ma).
MpnbnuantenbHO Takoe e AaBrieHne
B LEHTpe 3eMHOro wapa =

(83 mnn. ye o
MHOW K@?? 5
aTmocdepbl) \ \b )



B Adpuke xupyprn HapogHoOCTHN OaHTY
3aluMBalOT paHbl C MOMOLLLIO MypaBbLEB.
[MprXKnMatroT Kpas paHbl APYr K Apyry, a 3aTtem
Ha NOpaHeHHOEe MeCTO NMoMeLLarT HECKOJbKO
MypaBbeB onpeaerneHHoro suaa. Mypasbu
KyCcaloT KOXY nauueHTa, nocrie 4ero Meaunku
OTpe3aloT rpyab U 3a4HIOK YacTb MypaBbS, a
paHa ocTaeTCcs NJZIOTHO 3aKPbITOU, CZIOBHO Ha
Hee HanoXWUnu CKOOKun







